

DJK "Wernerseck" 1927 e.V. Plaidt

Adresse: Christian Kwiotek Unter der Beul 50

56637 Plaidt

Telefon: 02632/4029130

E-Mail: Christian.Kwiotek@gmail.com



Beitrittserkärung / Änderungsmitteilung

Bitte das Formular immer inklusive SEPA-Lastschriftmandat ausfüllen!

Name:	Vorname:
Straße, Hausnr.:	PLZ, Ort:
Geburtsdatum:	Eintritt am:
Abteilung:	Mitglieds-Nr.:

Aktuelle Mitgliedsbeiträge der DJK Plaidt

Die Mitgliederversammlung der DJK "Wernerseck" 1927 e.V. Plaidt hat am 09.06.2017 folgende Mitgliedsbeiträge beschlossen, die zum 01.07.2017 in Kraft treten:

Mitgliedsbeiträge	Monat	Quartal	Jahr
1 Kind / Jugendlicher bis 18 Jahre	4,00 €	12,00 €	48,00 €
1 Erwachsener	7,00 €	21,00€	84,00 €
Familienbeiträge			
3 Kinder	10,00 €	30,00 €	120,00 €
1 Erwachsener und 2 Kinder	14,00 €	42,00 €	168,00€
1 Erwachsener und 3 Kinder	15,00 €	45,00 €	180,00€
2 Erwachsene und 1 Kind	16,00 €	48,00 €	192,00€
2 Erwachsene und 2 Kinder	18,00 €	54,00 €	216,00 €
3 Erwachsene	16,00 €	48,00 €	192,00€
3 Erwachsene und 1 Kind	18,00 €	54,00 €	216,00 €
4 Erwachsene	18,00 €	54,00 €	216,00 €

Ich trete hiermit der DJK "Wernerseck" 1927 e.V. Plaidt bei und erkenne mit meiner Unterschrift die Satzung der DJK "Wernerseck" 1927 e.V. Plaidt an.

(Eingetragen im Vereinsregister Nr. 1394 des Amtsgerichts Andernach)

Kündigungsfrist: Vier Wochen vor Quartalsende in schriftlicher Form.

Unterschrift des Antragsstellers

Bei minderjährigen Antragsstellern ist die Einwilligung durch Unterschrift des gesetzlichen Vertreters erforderlich.

DJK "Wernerseck"

DJK "Wernerseck" 1927 e.V. Plaidt

Einzugsermächtigung und SEPA-Lastschriftmandat (Kombimandat)



Zahlungsempfänger:	DJK "Wernerseck" 1927 e.V. Plaid	lt

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE 92 ZZZ 00000 857 442

Mandatsrefferenz: ist die Mitgliedsnummer, sie wird separat mitgeteilt

Ich ermächtige / Wir ermächtigen die DJK "Wernerseck" 1927 e.V. Plaidt widerrufliche, die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit von meinem / unserem Konto (kein Sparkonto) mittels Lastschrift einzuziehen.

Die Mitgliedsbeiträge werden vierteljährlich zum 20.01., 20.04., 20.07. und 20.10. eingezogen. Fällt der Termin auf ein Wochenende oder einen Feiertag verschiebt sich der Einzug auf den folgenden Bankarbeitstag.

Zugleich weise ich mein / weisen wir unser Kreditinstitut an, die von der DJK "Wernerseck" 1927 e.V. Plaidt auf mein / unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis:

Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

	66
Angaben zum Kontoinhaber	
Name, Vorname:	
Straße, Hausnr.:	
PLZ, Ort:	
Kreditinstitut:	
BIC (11-stellig):	
IBAN (22-stellig):	
Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Lastschrift wird mich / un informieren.	ns die DJK "Wernerseck" 1927 e.V. Plaidt per E-Mail
Datum 2/	Unterschrift des Kontoinhabers



DJK "Wernerseck" 1927 e.V. Plaidt

Einwilligung in die Datenverarbeitung einschließlich der Veröffentlichung von Personenbildern im Zusammenhang mit dem Eintritt in den Verein



Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Satzung und Ordnungen des Vereins in der jeweils gültigen Fassung an.

Die nachfolgend abgedruckten Informationspflichten gemäß Artikel 12 bis 14 DSGVO habe ich gelesen und zur Kenntnis genommen.

habe ich gelesen und zur Kenntnis genomm	en.
Unterschrift des Antragsstellers	Bei minderjährigen Antragsstellern ist die Einwilligung durch Unterschrift des gesetzlichen Vertreters erforderlich.
Freiwillige Angaben	
Telefonnummer:	
E-Mail-Adresse.:	
Ich bin damit einverstanden, dass die vorgenannten Verein genutzt und hierfür auch an andere Mitglied meinschaften) weitergegeben werden dürfen.	
Mir ist bekannt, dass die Einwilligung in die Dat freiwillig erfolgt und jederzeit durch mich ganz widerrufen werden kann.	9
Unterschrift des Antragsstellers	Bei minderjährigen Antragsstellern ist die Einwilligung durch Unterschrift des gesetzlichen Vertreters erforderlich.



DJK "Wernerseck" 1927 e.V. Plaidt

Einwilligung in die Datenverarbeitung einschließlich der Veröffentlichung von Personenbildern im Zusammenhang mit dem Eintritt in den Verein



Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person bei sportlichen Veranstaltungen und zur Präsentation von Mannschaften angefertigt und in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen:

Homepage des Vereins bzw. der Abteilungen

Facebook-Seite des Vereins bzw. der Abteilungen

regionale Presseerzeugnisse (z.B. Pellenzblatt, Blick aktuell, Rhein-Zeitung)

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief) gegenüber dem Verein erfolgen. Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch die DJK "Wernerseck" 1927 e.V. Plaidt nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Die DJK "Wernerseck" 1927 e.V. Plaidt kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung. Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen.

Ort, Datum	Unterschrift
Bei Minderjährigen bzw. Geschäftsunfähigen: Bei Minderjährigen, die das 14. Lebensjahr vo Minderjährigen auch die Einwilligung des/der Ich/Wir habe/haben die Einwilligungserklärun Videoaufzeichnungen zur Kenntnis genommer einverstanden.	ellendet haben, ist neben der Einwilligung des gesetzlichen Vertreter erforderlich. g zur Veröffentlichung der Personenbilder und
Vor- und Nachname/n des/der gesetzlichen Vertreter/s	Datum und Unterschrift des/der gesetzlichen Vertreter/s:

Der Widerruf ist zu richten an:

DJK "Wernerseck" 1927 e.V. Plaidt, Robert-Koch-Straße 49, 56637 Plaidt